650536, 650543, 650550, 650567, 650574, 650598 Dirt Diggers™ 2-in-1 Dump Truck, Dirt Diggers™ 2-in-1 Front Loader, Dirt Diggers™ 2-in-1  Excavator, Dirt Diggers™ 2-in-1 Cement Mixer - Little Tikes Dirt Diggers™ Náklaďák 2v1, Little Tikes Dirt Diggers™ Nakladač 2v1, Little Tikes Dirt Diggers™ Bagr 2v1, Little Tikes Dirt Diggers™ Míchačka 2v1 
CZ: Doporučený dohled dospělé osoby. Určeno pro děti starší dvou let. Obal a adresu si uschovejte, obsahuje důležité informace. Vyrobeno v Číně. Obal, etikety a připevňovací části nejsou součástí výrobku, odstraňte je před tím, než předáte produkt dítěti. Little TikesTM je ochranná známka společnosti Little Tikes v USA a dalších zemích. Všechna loga, jména, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhled balení jsou majetkem MGA. Obsah balení: Náklaďák: 1 auto s odnímatelnou korbou, Nakladač: 1 auto s odnímatelnou lopatou, Bagr: 1 auto s odnímatelnou lopatou, Míchačka: 1 auto s odnímatelnou míchací nádobou. Obrázkový návod přiložen. 
Náklaďák 2v1: 1. Jeďte s náklaďákem tam, kde chcete sbírat nečistoty nebo písek. 2. Naplňte nádobu v zadní části auta pískem nebo nečistotami. 3. Pokud kontejner sundáte, stane se z něj kbelík s rukojetí! 4. Nádobu můžete použít jako formu na stavbu hradů z písku. 5. Až budete hotovi, vraťte nádobu zpět na zadní část sklápěče, jak je znázorněno.
Nakladač 2v1: 1. Jeďte s nakladačem kamkoli, kde chcete kopat. 2. Uchopte rukojeť a prostrčte lopatu nečistotami, abyste nasbírali nečistoty nebo písek. 3. Uchopte rukojeť lopaty a vytáhněte ji z nakladače, abyste ji mohli používat jako běžnou lopatu! 4. Po dokončení kopání vraťte rukojeť lopaty zpět do otvoru v přední části auta.
Bagr 2v1: 1. Přejeďte bagrem kamkoli, kde chcete hrabat. 2. Uchopte rukojeť a zatáhněte za lopatku, abyste nasbírali nečistoty nebo písek. 3. Pokud chcete opravdu kopat a hrabat, uchopte rukojeť lopaty a vytáhněte ji z rypadla. 4. Po dokončení hry vraťte lopatu zpět do rypadla! Umístěte rukojeť lopaty zpět do štěrbiny v přední části rypadla.
Míchačka 2v1: 1. Jeďte s míchačkou tam, kde chcete sbírat nečistoty nebo písek. 2. Sundejte míchací nádobu ze zadní části auta zatažením za samotnou nádobu. Použijte ji jako formu na stavbu hradů z písku!
3. Až budete hotovi, umístěte míchací nádobu na zadní část auta a zatlačte dolů, aby zapadla na místo.
Důležité informace: Po skončení hry vždy vyprázdněte nádobu na autě. Nakládejte pouze se souhlasem dospělé osoby.  Používejte pouze písek nebo měkké nečistoty. Vyhýbejte se místům, kde jsou velké kameny, rozbité sklo nebo jiné nebezpečné předměty. www.little-tikes.cz. 
Dovozce pro ČR: MGA Entertainment Netherlands B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Nizozemsko. E-mail: zakaznickyservis@mgae.com. 

650536, 650543, 650550, 650567, 650574, 650598 Dirt Diggers™ 2-in-1 Dump Truck, Dirt Diggers™ 2-in-1 Front Loader, Dirt Diggers™ 2-in-1  Excavator, Dirt Diggers™ 2-in-1 Cement Mixer - Little Tikes Dirt Diggers™ Nákladiak 2v1, Little Tikes Dirt Diggers™ Nakladač 2v1, Little Tikes Dirt Diggers™ Rýpadlo 2v1, Little Tikes Dirt Diggers™ Miešačka 2v1
SK: Odporúčaný dohľad dospelej osoby. Určené pre deti staršie ako dva roky. Obal a adresu si uschovajte, obsahuje dôležité informácie. Vyrobené v Číne. Obal, etikety a upevňovacie časti nie sú súčasťou výrobku, odstráňte ich pred tým, čo odovzdáte produkt dieťaťu. Little TikesTM je ochranná známka spoločnosti Little Tikes v USA a ďalších krajinách. Všetky logá, mená, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhľad balenia sú majetkom MGA. Obsah balenia: Nákladiak: 1 auto s odnímateľnou korbou, Nakladač: 1 auto s odnímateľnou lopatou, Bager: 1 auto s odnímateľnou lopatou, Miešačka: 1 auto s odnímateľnou miešacou nádobou. Obrázkový návod priložený.
Nákladiak 2v1: 1. Choďte s nákladiakom tam, kde chcete zbierať nečistoty alebo piesok. 2. Naplňte nádobu v zadnej časti auta pieskom alebo nečistotami. 3. Pokiaľ kontajner zložíte, stane sa z neho vedierko s rukoväťou! 4. Nádobu môžete použiť ako formu na stavbu hradov z piesku. 5. Až budete hotoví, vráťte nádobu späť na zadnú časť sklápača, ako je znázornené.
Nakladač 2v1: 1. Choďte s nakladačom kamkoľvek, kde chcete kopať. 2. Uchopte rukoväť a prestrčte lopatu nečistotami, aby ste nazbierali nečistoty alebo piesok. 3. Uchopte rukoväť lopaty a vytiahnite ju z nakladača, aby ste ju mohli používať ako bežnú lopatu! 4. Po dokončení kopania vráťte rukoväť lopaty späť do otvoru v prednej časti auta.
Bager 2v1: 1. Prejdite bagrom kamkoľvek, kde chcete hrabať. 2. Uchopte rukoväť a zatiahnite za lopatku, aby ste nazbierali nečistoty alebo piesok. 3. Pokiaľ chcete naozaj kopať a hrabať, uchopte rukoväť lopaty a vytiahnite ju z rýpadla. 4. Po dokončení hry vráťte lopatu späť do rýpadla! Umiestnite rukoväť lopaty späť do štrbiny v prednej časti rýpadla.
Miešačka 2v1: 1. Choďte s miešačkou tam, kde chcete zbierať nečistoty alebo piesok. 2. Zložte miešaciu nádobu zo zadnej časti auta zatiahnutím za samotnú nádobu. Použite ju ako formu na stavbu hradov z piesku!
3. Až budete hotoví, umiestnite miešaciu nádobu na zadnú časť auta a zatlačte dole, aby zapadla na miesto.
Dôležité informácie: Po skončení hry vždy vyprázdnite nádobu na aute a popolnicu. Nakladajte len so súhlasom dospelej osoby. Používajte len piesok alebo mäkké nečistoty. Vyhýbajte sa miestam, kde sú veľké kamene, rozbité sklo alebo iné nebezpečné predmety. www.little-tikes.cz. 
Dovozca pre SR: MGA Entertainment Netherlands B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Holandsko. E-mail: zakaznickyservis@mgae.com.

