646119, 653278, 653285, 653254, 653308 Interaktivní autíčko / Interaktívne autíčko
CZ: Little Tikes TM je ochranná známka společnosti Little Tikes v USA a dalších zemích. Všechna loga, jména, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhled balení jsou majetkem MGA.
Dotkněte se vyznačených míst a uslyšíte příslušné zvuky. Po dotyku na místě „GO“ se auto rozjede. 
Obal a adresu si uschovejte, obsahuje důležité informace. Obal není součástí výrobku, odstraňte ho předtím, než dáte hračku dítěti. Obsah balení a jeho barvy se mohou lišit od vyobrazení na obalu. Používat pod dohledem dospělé osoby. Baterie: 3 x 1,5V AA/R6. Součástí jsou zkušební baterie. Po zakoupení je vyměňte za nové alkalické baterie. Bezpečnostní informace k bateriím: Baterie musí měnit dospělý. Pro delší výdrž používejte alkalické baterie. Nepoužívejte současně baterie různého stáří, typu, nenabíjecí s nabíjecími. Dbejte správné polarity. Vybité baterie vyjměte. Baterie nezkratujte. Použité baterie odevzdávejte na sběrných místech. Nenabíjejte nenabíjecí baterie. Nabíjecí baterie nabíjejte pouze pod dohledem dospělého. Před nabíjením baterií je vyjměte z výrobku. Pokud výrobek delší čas nepoužíváte, vyjměte baterie, abyste předešli jejich vytečení. Baterie nevystavujte ohni, mohly by vytéct nebo explodovat. Vyrobeno v Číně. 

SK: Little Tikes TM je ochrannou známkou spoločnosti Little Tikes v USA a ďalších krajinách. Všetky logá, mená, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhľad balenia sú majetkom MGA.
Dotknite sa vyznačených miest a počujete príslušné zvuky. Po dotyku na mieste "GO" sa auto rozbehne. Obal a adresu si uschovajte, obsahuje dôležité informácie. Obal nie je súčasťou výrobku, odstráňte ho predtým, kým dáte hračku dieťaťu. Obsah balenia a jeho farby sa môžu odlišovať od vyobrazenia na obale. Používať pod dohľadom dospelých. Batérie: 3 x 1,5V AA/R6. Súčasťou sú skúšobné batérie. Po zakúpení je vymeňte za nové alkalické batérie. Bezpečnostné informácie k batériám: Batérie musia meniť dospelý. Pre dlhšiu výdrž používajte alkalické batérie. Nepoužívajte súčasne batérie rôzneho veku, typu, nenabíjacie s nabíjacími. Dbajte správnej polarity. Vybité batérie vyberte. Batérie neskratujte. Použité batérie odovzdávajte na zberných miestach. Nenabíjajte nenabíjacie batérie. Nabíjacie batérie nabíjajte iba pod dohľadom dospelého. Pred nabíjaním batérií ich vyberte z výrobku. Ak výrobok dlhší čas nepoužívate, vyberte batérie, aby ste predišli ich vytečeniu. Batérie nevystavujte ohňu, mohli by vytiecť alebo explodovať. Vyrobené v Číne. 

Dovozce pro ČR / Dovozca pre SR: MGA Entertainment Netherlands B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Nizozemsko / Holandsko. E-mail: zakaznickyservis@mgae.com, www.little-tikes.cz

