659409, 659416, 659423, 659430, Dirt Diggers™ Minis- Dump Truck, Dirt Diggers™ Minis- Front Loader Truck, Dirt Diggers™ Minis- Fire Truck, Dirt Diggers™ Minis- Garbage Truck  Little Tikes Dirt Digger Mini náklaďák, Little Tikes Dirt Digger Mini nakladač, Little Tikes Dirt Digger Mini hasičské auto, Little Tikes Dirt Digger Mini popelářský vůz
CZ: Doporučený dohled dospělé osoby. Určeno pro děti starší dvou let. Obal a adresu si uschovejte, obsahuje důležité informace. Vyrobeno v Číně. Obal, etikety a připevňovací části nejsou součástí výrobku, odstraňte je před tím, než předáte produkt dítěti. Little TikesTM je ochranná známka společnosti Little Tikes v USA a dalších zemích. Všechna loga, jména, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhled balení jsou majetkem MGA. Obsah balení: Mini náklaďák: 1 auto s vyklápěcí korbou, Mini nakladač: 1 auto s lopatou, Mini hasičské auto: 1 auto s vysunovacím žebříkem, Mini popelářský vůz: 1 auto s odnímatelnou popelnicí. Obrázkový návod přiložen. Mini náklaďák: Jeďte s náklaďákem tam, kde chcete sbírat nečistoty nebo písek. Naplňte nádobu v zadní části auta pískem nebo nečistotami, a poté vyklopte. Mini nakladač: Jeďte s nakladačem kamkoli, kde chcete kopat. Uchopte rukojeť a naložte například písek. Mini hasičské auto: Vysuňte a zasuňte žebřík.Mini popelářský vůz: 1. Jeďte s autem tam, kde chcete sbírat nečistoty nebo písek a sundejte popelnici. 2. Umístěte ramena vysokozdvižného vozíku do otvorů na boční straně kontejneru. 3. Zvedněte popelnici přes vršek náklaďáku a vysypte kontejner do korby náklaďáku. 4. Otevřete zadní dvířka a nakloňte nádobu, abyste vše vysypali. Důležité informace: Nehrajte si s autem na ulici, kde je automobilová doprava, nebo v silně frekventovaných oblastech s chodci. Nejezděte s autem do nábytku, zdí, domácích zvířat, lidí atd., protože by to mohlo způsobit zranění osoby a poškození hračky. Nejezděte přes vodu, bahno atd. Nenechávejte výrobek na přímém slunci po delší dobu. Nedávejte dlouhé vlasy nebo volné oblečení, jako jsou tkaničky, do blízkosti otáčejících se kol auta. Nejlepších výsledků dosáhnete při použití na tvrdém povrchu. www.little-tikes.cz. Dovozce pro ČR: MGA Entertainment Netherlands B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Nizozemsko. E-mail: zakaznickyservis@mgae.com. 
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SK: Odporúčaný dohľad dospelej osoby. Určené pre deti staršie ako dva roky. Obal a adresu si uschovajte, obsahuje dôležité informácie. Vyrobené v Číne. Obal, etikety a upevňovacie časti nie sú súčasťou výrobku, odstráňte ich pred tým, čo odovzdáte produkt dieťaťu. Little TikesTM je ochranná známka spoločnosti Little Tikes v USA a ďalších krajinách. Všetky logá, mená, postavy, podobnosti, obrázky, slogany a vzhľad balenia sú majetkom MGA. Obsah balenia: Mini nákladiak: 1 auto s vyklápacou korbou, Mini nakladač: 1 auto s lopatou, Mini hasičské auto: 1 auto s vysúvacím rebríkom, Mini smetiarske auto: 1 auto s odnímateľnou popolnicou. Obrázkový návod priložený.
Mini nákladiak: Choďte s nákladiakom tam, kde chcete zbierať nečistoty alebo piesok. Naplňte nádobu v zadnej časti auta pieskom alebo nečistotami, a potom vyklopte. Mini nakladač: Choďte s nakladačom kamkoľvek, kde chcete kopať. Uchopte rukoväť a naložte napríklad piesok. Mini hasičské auto: Vysuňte a zasuňte rebrík. Mini smetiarske auto: 1. Choďte s autom tam, kde chcete zbierať nečistoty alebo piesok a zložte popolnicu. 2. Umiestnite ramená vysokozdvižného vozíka do otvorov na bočnej strane kontajnera. 3. Zdvihnite popolnicu cez vrch nákladiaku a vysypte kontajner do korby nákladiaka. 4. Otvorte zadné dvierka a nakloňte nádobu, aby ste všetko vysypali.
Dôležité informácie: Nehrajte sa s autom na ulici, kde je automobilová doprava, alebo v silne frekventovaných oblastiach s chodcami. Nejazdite s autom do nábytku, stien, domácich zvierat, ľudí atď., pretože by to mohlo spôsobiť zranenie osoby a poškodenie hračky. Nejazdite cez vodu, bahno atď. Nenechávajte výrobok na priamom slnku dlhšiu dobu. Nedávajte dlhé vlasy alebo voľné oblečenie, ako sú šnúrky, do blízkosti otáčajúcich sa kolies auta. Najlepšie výsledky dosiahnete pri použití na tvrdom povrchu. www.little-tikes.cz. Dovozca pre SR: MGA Entertainment Netherlands B.V., Baronie 68-70, 2404 XG Alphen aan den Rijn, Holandsko. E-mail: zakaznickyservis@mgae.com.

